

ROMÂNIA
COMUNA CREȚENI
JUDEȚUL VÂLCEA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 05.02.2024 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Crețeni, ora 08:00.

Sedința a fost convocată de către domnul primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 28 din 01.02.2024 cu următoarea ordine de zi :

- 1- Proiect de hotărâre** privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Crețeni pe o perioadă de 3 luni.
- 2- Proiect de hotărâre** privind aprobarea Rețelei de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Crețeni, pentru anul școlar 2024-2025.

Sedința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La deschiderea ședinței au fost prezenți 10 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnul consilier Ionescu Emilian.

De asemenea, a mai participat: domnul Pănescu Petruț Eduard, secretar general cu exercitare în cadrul comunei Crețeni și domnul Sergiu Păun, Stuparu Monica.

Fiind statutară, se declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local Crețeni.

Domnii consilieri trec la desemnarea președintelui de ședință pentru desfășurarea ședinței. Se fac propuneri astfel: domnul Consilier Badea Mitel Dănuț propune pe domnul Ciobanu, domnul Cuculici Ilie propune pe domnul Florica Dumitru, domnul Cosma Costel propune pe domnul consilier Zugravu Mihail Cătălin. Domnul Cosma Costel arată că ar trebui ca cine a mai fost președinte să nu mai fie, nefiind de acord întrucât domnul Florica Dumitru a mai fost președinte de 3 ori. Se supun la vot propunerile pentru desemnarea președintelui de ședință și se votează astfel: pentru domnul consilier Ciobanu Marius 0 voturi, pentru domnul consilier Florica Dumitru 7 voturi "pentru" și 3 voturi "împotriva". Au votat "împotriva" domnii consilieri Zugravu Mihail Cătălin, Cosma Costel și Turică Emilian. Pentru domnul consilier Zugravu Mihail Cătălin au fost 4 voturi "pentru" și 6 voturi "împotriva". Au votat pentru domnii consilieri Florica Dumitru, Zugravu Mihail Cătălin, Cosma Costel și Turică Emilian.

Cu 7 voturi pentru a fost desemnat președinte de ședință pentru următoarele 3 luni domnul consilier Florica Dumitru.

Conform art. 138 alin. 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 26.01.2024.

Ca urmare a unei erori de redactare domnul secretar Pănescu Petruț Eduard arată că în procesul verbal se va menționa „9.000 lei” în loc de “900 lei” cum în mod greșit a fost menționat în procesul verbal. O altă mențiune ce se va realiza în procesul verbal va cuprinde solicitarea făcută de domnul consilier Badea Mitel Dănuț care l-a întrebat pe domnul primar dacă modificările la proiectul de hotărâre au fost solicitate și în scris. Domnul primar a răspuns că nu a primit nimic scris dar este în interesul nostru să realizăm modificările pentru a putea fi aprobat proiectul de investiții. O altă modificare va fi solicitarea domnului consilier Măciuceanu Victor care arată că la solicitarea domniei sale către domnul primar, de strângere a câinilor întrucât există riscul ca aceștia să muște persoane, se va menționa în procesul verbal că “au mușcat persoane”.

După citirea procesului verbal și completarea acestuia cu solicitările menționate, se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 10 voturi « pentru ».

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi. Domnul consilier Badea Mitel Dănuț solicită suplimentarea ordinii de zi cu punctul Diverse. Cu 10 voturi „pentru” se aprobă ordinea de zi cu suplimentarea solicitată.

Au loc scurte discuții cu privire la proiectul privind aprobarea Rețelei de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Crețeni, pentru anul școlar 2024-2025. Domnul consilier Florica Dumitru-președinte de ședință arată că este dezamăgit întrucât a venit în luna decembrie și nu a fost pus până acum. Se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi « pentru ».

La punctul Diverse domnul Consilier Măciuceanu Victor întreabă cât plătim pentru stațiile de încărcare, betonare și tot ce s-a realizat. Domnul consilier Zugravu Mihail Cătălin arată că banii sunt din fonduri europene, 50.000 euro. Apar discuții privind cheltuielile ulterioare, explicându-se că trebuie să nu facem profit cu acea stație de încărcare, urmând ca la finalul proiectului a se da o hotărâre de consiliu cu prețul de încărcare. Domnul consilier Cuculici Ilie are nelămuriri în privința realizării acestei stații de încărcare. Domnul consilier Zugravu Mihail Cătălin arată că motivele principale pentru care a fost realizată acolo îl reprezintă terenul disponibil și faptul că foarte aproape există un transformator cu disponibil de putere. Mai mult în foarte scurt timp, aproximativ 3 ani de zile, va exista obligativitatea realizării acestor stații din fonduri proprii.

Domnul președinte declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Florica Dumitru

SECRETAR GENERAL UAT

cu exercitare,

Pănescu Petruț Eduard